[loKka3aTenbHas MyHKL S,

! ee CBOUCTBA U rpaduk

[1eMOHCTpaLMOHHbIM MaTepuan
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OnpeaeneHne nokalaTelbHOM
(PYHKLUUN

= [MokasaTtenbHon MyHKUMEN Ha3bIBAETCH
X
GyHKUMS Y = a , TAe a — 3alaHHOe YM1CIo,

a>0, a+ 1.
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[padpnK NnokasaTenbHOU PYyHKLUM
X
y=a, a>1

B A
y
[locTponM rpauk y= QX
nokasaTenbHON yHKLNK =
y=2",a=2.

B 3TOU ke cucteme
KOOpAMHAT NOCTPOUM

rpadrkn yHKLMM
y=4",a=4 /

y=(1,5)x,a=1,5. /
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CBoMCTBa Noka3aTebHOu

* byHKUMM Yy = a”, a>1

O6nacTtb onpeaeneHns MYHKLUUK:
BCE AENCTBUTENbHbIE YMCNa.

OyHKUMA — BO3pacTatoLlas.

DYHKUMS HE ABNSIETCA HU YETHOWN,
HN HEeYeTHOW.
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[padpnK NnokasaTenbHOU PYyHKLUM
X
y=a, 0<a<l

[locTponM rpauk
NoKa3aTesIbHOM (PYyHKLNK

(1)
Y=l 2

B 3TOM Xe cucreme
KOOpAWHAT NOCTPOUM
rpadrkn OyHKLMM

y=(0,25)", a=0,25 \
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CBoMCTBa Noka3aTebHOu

* byHKUMM v = a”, 0<a<lI

P
O6nacTb onpeaeneHus hyHKUNK: <a K]
BCE AENCTBUTENbHbIE YMCNA.
DyHKUMSA — yObIBaloLLaS.
\\

DYHKUNS He SABNSIETCA HU YETHOM,
HN HEYETHOMN.
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